

НУЖНЫ НЕРАВНОДУШНЫЕ

Администрация Петрозаводска предложила жителям города совместно бороться со строительным мусором.

В адрес городских и республиканских СМИ поступило открытое обращение отдела экологии администрации Петрозаводска, в котором утверждается, что город все больше становится похож на свалку строительного мусора.

«С одной стороны, это результат безобразного отношения к окружающей среде руководителей некоторых строительных организаций нашего города, экономящих деньги за счет природы, а с другой — отдельных жителей, решивших сделать перепланировку или капитальный ремонт в своей квартире и не придумавших ничего более разумного, как выбросить мусор в ближайшую лесополосу», — говорится в обращении.

Сергей ХОРОШАВИН